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ATA PLENARIA, DE 4  DE NOVEMBRO  DE 2021.

Ata   da   67a   sessao   ordin5ria   da   primeira   sess5o
legislativa  da  d5cima  quinta   legislatura  da  Cf mara
Municipal de Rio Branco, estado do Acre.

Aos quatro dias do mes de novembro do ano de 2021, as oito horas e dez minutos,  no Plenario da

Camara   Municipal  de   Rio   Branco;   sob  a   presidencia   do  vereador  N.   Lima,   secretariado   polo

vereador Ant6nlo Morais,  presentes ainda  os Vereadores: Adailton  Cruz, Arnaldo Barros, F5blo
Arat)jo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  Ismael  Machado,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petec3o,
Michelle  Melo,  Raimundo  Castro,  Ralmundo  Nenem,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada
aberta a sess5o. Foram aprovadas por unanimidade as atas da 659 e 66a sessaes ordinarias, ben
como    da     2a     sessao     extraordin6ria.    Constaram     no    EXPEDIENTE     DO     DIA:     OF(CIO/N9.

785/2o21/DEPASA;     oFrclos/Ngs.     622;     626    e     637/2o2i/RBTRANs;     oFrcios/Nes.     747     e

754/2021/sMcc;  OF'cio/N9.  1.249/202i/SAFRA;  OFrcio/NQ.  2.489/2021/sEiNFRA;  OFfcios/N9s.

1.591 AO 1595/2021/EMURB; OFrcios/N9s.  1.718, 1.719 e  1.721/2021/cojuR; OFrcios/N9s.  1.549

e    1.617/2021/EMURB;    SINDICATO    DOS    MEDICOS    DO    ESTADO    DO    ACRE    -    SINDMED/AC;

OFrcIOS/N9s 2.536  e  2.537/2021/GAB/SEINFRA  e  OFrcIOS/NOs  639  e  644/2021/GBSUP.  Aberta  a

TRIBUNA POPULAR, de  indicac5o do vereador Adailton Cruz para exposic§o das reivindicac6es dos

servidores  em  Sadde  do   Municipio.   Alesta  Am3nclo  da  Costa,   Presidente  do  Sindicato  dos
Proflsslonals Auxlllares e Tecnlcos de Enfermagem do Estado do Acre - SPATE assomou a tribuna
e  exp6s  os  anseios  da  categoria:  melhores  condic6es  de  trabalho  e  correc5o  da   base  salarial;

pontos  para  os quais clamou  o apoio dos  parlamentares.  Iunalra  Cavalcante Perelra -Presidente
do  Slndlcato  dos  Enfermelros  do  Estado  Do Acre -SEE/ AC  assomou  a  tribuna  e  corroborou  as

pautas  levantadas  em  prol  dos  servidores  da  Sadde.  Samuel  Barbosa  Macedo  -Presidente  do
Slndlcato  dos  Odont6logos  do  Estado  do  Acre  -  SINODONT0  assomou   a  tribuna   e:   cobrou
investimentos  para  o setor;  realizac5o de concurso  pdblico e  melhoria  salarial.  Dr.  Rodrlgo  Prado

Sampaio  -  vice-Presldente  do  Slndlcato  dos  Mcdlcos  assomou  a  tribuna  e  a  luz  da  Legislac5o
Vigente,  saiu  em  defesa  da  revis5o  salarial  anual  aos  servidores;  ao  passo  em  que  contrastou  a

desigualdade  entre  os  Poderes,  no tocante  a  valorizac§o  dos  profissionais.  Na  sequencia,  os  (as)

parlamentares,  previamente  jnscritos, fizeram uso da  palavra. Vereador Adallton Cruz assomou a
tribuna:  contextualizou  o  cen5rio  de  deflagrae5o  de  greve  dos  servidores  em  Sadde  e  chamou
atencao do  Prefeito  para  os anseios da categoria.  Vereadora Michelle Melo assomou  a tribuna  e
tamb6m  somou  for¢as  ao  Movimento.  Vereadora  Lene  Petecao  assomou  a  tribuna  e  sugeriu  a
crias5o  de  Comissao  na  Camara  visando a  defesa  dos anseios dos  servidores  aludidos.  Vereador

Rutenlo  Sa  assomou  a  tribuna  e  se  juntou  a  categoria  em  reivindica¢5o.  Vereador  Ralmundo
Castro   assomou   a   tribuna:   apresentou   urn   recorte   do   cenirio   de   defasagem   salarial   dos

profissionais;  se prontificou em compor a Comissao da Camara e  proi.etou  realizae§o de audiencia

pdblica  para  ampliac5o do debate da  tematica,  Encerrada  a Tribuna  Popular.  Aberto a  PEQUEN0
EXPEDIENTE.  Vereador Samir Bestene assomou a tribuna:  Relatou  visita  as .unrridedes de  sat]de  da
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capital  e  comemorou  a   reposic5o  dos  estoques  de  medicamentos  nos  Postos.   Num  segundo
momento,    se    colocou    a    disposic5o    do   tema    debatido    em    Tribuna:    de    valorizac5o    dos

trabalhadores  da   Sadde.   Em  sequ6ncia,  destacou  o  inicio  do  ``Novembro  Azul'',  em  alus5o  ao

combate  do cancer de  pr6stata  e sugeriu ao  Executive a  realizac5o  de Campanhas de  combate  e
conscientizac5o  do  problema.   Par  fim,  apresentou  Projeto  de   Lei  que   institui  o   programa   de

aten¢ao a  promo§5o e a  preven¢5o em sadde  bucal  nas escolas pdblicas de  Rio  Branco. Vereador
Antonio  Morais  assomou  a  tribuna.  Apresentou  indicac5o  visando  trabalhos  de  recupera§5o  da
rede  de  esgoto  e  servi¢os  de  tapa-buraco  na  Rua  Alberto  Torres  -lsaura  Parente.  Numa  outra
tem5tica,  comentou  denuncias  na  Pasta  de Zeladoria  e enalteceu  a  gestao  do senhor Joabe  Lira,
titular.   Por  fim,  tratou  das  demandas  dos  ramais  da  capital.  Em  quest5o  de  ordem  vereador
Raimundo   Nen6m   apresentou   Projetos  de   Decreto   Legislativo   a   fim   de   conceder  titulo   de

cidadania  Rio-branquense  aos  senhores:  Augusto  Jtllio  Muniz  e  Walter  Jos6  da  Silva.  Vereador

Adallton  Cruz  assomou  a  tribuna.  Agradeceu  a  equipe  da  EMURB  pela  resposta  a  indicas5o  na

Baixada  da  Sobral  e  pela  revitaliza€5o  de  ponte  no  Ramal  do  Clodoaldo.  Ja  em  outra  pauta,  o

orador  comemorou  a  quitac5o  de  parte  das  dfvidas  trabalhistas  dos  servidores  do  transporte
coletivo.   Num  segundo  momento,  questionou  a  falta  de   isonomia   do  Decreto  Municipal   que
institui  o  ponto  eletr6nico  na  administrac5o  pdblica  do  Municipio,  e,  atinente  a  isso,  projetou

pedido de  revogae5o do mesmo. Vereador Fablo Araujo assomou a tribuna.  Noticiou abertura de
processo   de   investigasao   na   Zeladoria   e   Assistencia   Social,   situac6es   outrora   alertadas   pelo

parlamentar. J5  em  outra tematica,  o orador chamou atenc5o  para  indicacao de  melhorias a  Rua
do Terminal -Aeroporto Velho,  com  problemas de  eros5o.  Vereadora  Lene  Petecao assomou  a
tribuna.   Divulgou  ae6es  do  mss  de  aten€5o  a  sadde  do  Homem:  Novembro  Azul  e,   projetou
aprova¢ao da  mat6ria que cria a Procuradoria da  Mulher, na Camara.  Por fim, tratou de demandas

encaminhadas a Zeladoria, de  revitalizas5o dos cemit6rios de  Rio Branco e analteceu a gestao do

titular da Pasta. Encerrado o pequeno expediente. Em questao de ordem vereador Ant6nio Morais

justificou   a   saida   precoce   do   vereador   Raimundo   Nenem.   Aberto   o   GRANDE   EXPEDIENTE.
Vereador  Francisco  Piaba  assomou  a  tribuna.  Reforcou  a  importancia  da  Campanha  Novembro
Azul,  de  prevenc5o  do cancer de  pr6stata.  Num outro  momento  reivindjcou  melhorias  ao  Ramal

Tres Palhetas -Assentamento Moreno Maia; Picarreira e  Loteamento do Amapa. Ao final, cobrou
do  Executivo  a  alocac5o  de  maquin5rio  para  os  produtores  rurais  do  Municipio,  via  SAFRA.    Em

apartes vereadora  Lene  Petec5o  e  o vereador Fabio Aradjo.  Vereadora  Lene  Petec3o assomou  a
tribuna.  Expos  relat6rio  de  visita  as  quadras  pdblicas  poliesportivas  da  capital,  atinente  a  isso,

chamou  ateng5o  do  Executivo   para   necessidade  de   investimentos  nos  espa¢os.   Em  aparte  o
vereador  Samir   Bestene.   Em   outra   pauta,   a   parlamentar  contextualizou   criticas   a   gest5o  do

DEPASA, vista a falta de 5gua e problemas nas redes de esgoto. A seguir, apresentou requerimento

para Mo§ao de Pesar aos amigos e familiares de: Sidney Ferreira e  Lenir Cavalcante de Andrade; e,

por fim,  indicou a  prefeitura  que ascenda  as luzes do Pr6dio do  Executivo  na  car azul, em  alus5o a
campanha   de   sadde   do   Homem.   Vereador  N.   lima   assomou   a   tribuna.   Fez   urn  recorte  da
trajet6ria  politica  do  pres.  Jair  Bolsonaro  e  a  contrastou  a  de  seus  opositores  a  luz  das  recentes

polemicas   noticiadas   pela   midia.   Por  fim,   comemorou   reconhecimento   recebido   pelo   IBVG  -
lnstituto Brasileiro de Verificac5o de Gestao e externou votos de agradecimentos aos participantes
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da  confraternizac5o  do  Legislativo,  ocorrida  no  dltimo  die  28.  Encerrado  o  grande  expediente.

Aberta  a  ORDEM  DO  DIA.   Registrada  a  presence  dos  parlamentares:  Adailton  Cruz,  Antonlo
Morals,  Fabio  Aratijo,  Francisco  Piaba,  HIIdegard  Pascoal,  Joaquim  Florencio,  Lene  Petecao,
Michelle   Melo,   Raimundo   Castro,   Rutenio   Sa   e   Samir   Bestene.  Justificada   a  ausencia  dos

parlamentares: Arnaldo  Barros,  lsmael  Machado e  Ralmundo  Nenem.  Lida  a  pauta  de  materias:
Veto  n°  06/2021,  ementa: Veto  integral  ao  aut6grafo  n°  26/2021,  oriundo  do  projeto  de  lei  n°
27/2021,  de  autorie  da  vereadora  Lene  Petecao,  que  disp6e  sobre  a  divulgacao  da  lei  federal  n°

12.845,  de  1°  de  agosto  de  2013 -intitulada  populermente  coma  `'Lei  do  minuto  seguinte",  par
meie  da  afixacao  de  cartazes  e  banners  no  municipio  de  rio  branco,  e  da  outras  providencies;

autorla:  Executivo  Municipal;  parecer da  CCJRF pete  rejeis5o do veto; discussao; votacao  nominal;

veto rejeitado per unanimidade, per 11 votes. Proieto de Lei ComDlementar n° 20/2021 ementa:
lnstitui  a  Ouvidoria  da  Cf mara  Municipal  de  Rio  Branco -Acre  e  d5  outras  providencias;  autoria:

Mesa   Diretora;   parecer   da   CCJRF   pela   aprovac5o   unanime   da   mat6ria,   mediante   emendas
sugeridas;  discuss5o;  aprovado  per  unanimldede,  per  11  `iotos;  com  as  emendes  sugeridas,
inclusive em  redac5o final.   Proieto de  Lei  n°  38A021 ementa:  Declara  de  Utilidade  Pdblica,  no
ambito  Municipal  a  Conven¢5o  Batista  Acreana;  autoria:  vereador  Francisco  Piabe;  parecer  da

CCJRF  pela  rejeic5o  unanlme da  materfa;  somente  pare  clencia  plen5ria.  Proieto  de Resoluc5o
islatlva  n° og ementa:  Cria a  Procuradoria  Especial da  Mulher;  autoria: vereadora  Lene

Petec5o;  parecer da  CCJRF  e  CDDM  pela  aprovac5o  unanime  da  mat6ria,  mediante  as  emendas
sugeridas;  discuss5o;  aprovado  per  unanimidade,  per  11  votos;  mediante  emendas  sugeridas,
lnclus]ve em redacao final. Llda a pauta de Projetos de Decreto Leglslat[vo, tamb6m apreclados

pelo  Pres,  N.  Lima:  Proleto  de  Decreto  Leeislati`/a  n®7/2021.  de  autoria  da  vereadora  Lene
Petecao e de relatoria do vereador Adailton Cruz, que concede o titulo de cidad5 Rio-branquense a

senhora   Ant6nia   Lucileia   Cruz   Ramos   Camara;   Proleto  de  Decreto  LeEislativo   n®10/2021.  de

autorie  da vereadora  Lene  Petec5o e  relatoria  do vereador F5bio Aradjo,  que coneede o titulo de
cidadao  Rio-branquense  ao  senhor  Adelino  Aradjo  de  Soura;  e  Proieto  de  Decreto  Legislati`/o
n°11/2021,  de  autoria  do  vereador  Samir  Bestene  e  relatoria  do  vereador  Fabio  Aradjo,  que
concede  a titulo  de  cidad5  Rio-branquense  a  senhora  Maria  Lenita  Duarte  Aguier.  N5o  havendo

discuss5o, as proposi¢6es foram apreciadas e apro`/adas per unanimidade, per lz votos; lnclusi`ie
em  redacao  flnal.  Reauerimento  n®174/2021.  de  autoria  do  vereador  Hildegard   Pascoal,  que
requer   Moe5o   de   Pesar  aos   amigos   e   familieres   de   Oswaldo   Aives   Ribeiro;   aprovado   per

unanlmldade; por 11 `rotos. Reauerlmento n°175re021, de autoria  da  vereadora  Michelle Melo,

que   requer  da   Secretaria   Municipal  de   Mejo  Ambiente  -  SEMEIA  as   seguintes   informac6es:
Atestado  de  capacidade  tecnica  do  engenheiro  responsavel  pelo  local;  c6pie  do  projeto  da  3§
c6lula da unidade; e leudo de vistoria de equipementos datados dos dltimos dez meses, bern como
c6pia  do  livro  das  operag6es  di5rias,  do  mesmo  periodo;  discussao;  aprovado por unanimidade;

por  11  `/otos.  Encerrada  a  ordem  do  dja.  Em  questao de  ordem  os  edis  Ant6nio  Morais  e  Samir
Bestene   justificaram   saida   precoce   da   sess5o.   Aberta   a   EXPLICACA0   PESSOAL.   Vereadora

Mlchelle Melo assomou a tribuna. Requereu acesso aos processos ajuizados do Programa Ruas do
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Aratljo  assomou  a  tribuna.  Apresentou  requerimentos visando  da  Prefeitura  o  encaminhamento
de  relat6rio de  Execuc5o  do  Programa:  Ramais da  Dignidade;  e  Relat6rios  similares  ao  DERACRE.

Por fim,  questionou  o  percentual  minimo de  frota  coletiva  em  circulac5o  no  Municipio,  firmado

em acordo contratual. Vereadora lene Petecao assomou a tribuna. Requereu realizac5o de sess5o
solene,  pr6ximo dia  26,  em  alus5o ao  Dia do Conselheiro Tutelar.  Na  sequencia, comentou sobre

os   escandalos   envolvendo   o   afastamento  de   gestores  de   Estado   e   do   Municipio   e   cobrou
coerencia  quando  da  conduc5o  dos casos.  Encerrada  a  explica€5o  pessoal.  Nada  mais  havendo  a

constar,  a  sess5o foi encerrada  as  12h:01.  E,  para  os devidos fins,  foi  lavrada  a  presente  ata  que,

ap6s ser lida e aprovada unanimidade, foi assinada por ele, Presidente, e, por mim, secretario.

---_`)
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DECRET0 LEGISLATIV0 N®10/2021

Concede    o    titulo    de    cidada    Rio-
branquense      a      senhora      Ant6nia
Lucil6ia Cruz Ramos Camara.

A C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO decreta :

Art.   1°   Fica   concedido   o  titulo  de   cidad5   Rio-branquense   a   senhora   Ant6nia
Lucil6ia Cruz  Ramos Camara.

Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicacao.

Rio Branco. 4 de novembro de 2021.

Publicado do DOE /AC

#mREErfei
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CAMARA MUNICIPAL DE PLACIDO DE CASTRO

PORTARIAN''  131  DE  10  DE  NOVEMBRO DE 2021
Exonerar a s8rvidor JANOVEL DOS SANTOS LOPES do cargo de Dire-
tor de Controle Orcamentario.  Financeiro,  Contabil,  Patrimonial e Ope-
racional da Camara Municipal de Placido de Castro.
o VEREADOR josE NUNEs DE cARVALHo, pREsiDEr`ITE DA CAMARA
MUNICIPAL DE PLjtoDO DE CASITsO; no use de suas atibuicfies legais...
CONSIDERANDO  a  missao  do  Poder  Legislativo.  qiie  e  de  legisler  e
fiscalizar as ae6es do  Poder Executivo,  cumprir e fazer cumprir as leis
municjpais, estaduajs e federais;
CONSIDERANDO a que disp6e o art. 22, Parasrafo 2° do RegimentD lntemo.
RESOLVE:
Art.  1°  -Exonerar  o  servidor  JANOVEL  DOS  SANTOS  LOPES,  CPF
004.700.512-21  do  cargo  em  comissao  de  Diretor  de  Controls  Orpe-
mentario,  Financeiro.  Contabil,  Patrimonial  8  0peracional  da  Camara
Municipal de  Placido de Castro.
Art. 2° - Esta Portaria entrafa em vigor na data de sua publicaeao.
Registrese,
Publique€e'
Cumpra€e.
Sala Das §ess6es °Prof. Pedro De Castro Meireles"
Placido de Castro -Acre, em  10 de novembro de 2021.

JosE Nunes de Carvalho
Camara Municipal de Placido de Castro

CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO

DECRETO LEGISLATIVO N°10/2021

Concede a ti'tulo de cidada Rio-branquense a senhora Ant6nia Lucil5ia
Cruz Ramos Camara.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.  1 a Fica concedido o tl'tulo de cldada Rio-branquense a senhora An-
t6nia Lucileia Cnjz Ramos Camara.
Art. 2° Este Decreto Legislative entra em vigor na data de siJa publicaedo.
Rio Branco, 4 de novembro de 2021.

CAP.  N.  LIMA
Presidents
ANT6NIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°11/2021

Concede  a  ti'tulo  de  cidadaa  Rio-branquen§e  ao  senhor Adelino
Aratljo  de  Souza.

A CAMARA MUNICIPAL DE  RID BRANC0 decreta:
Art.1°  Fica  concedido  o  tftulo  de  cidadao  Rio-branquense  ao  senhor
Adelino Araojo de Souza.
Art. 2° Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua pubfica¢o.
RID Branco, 4 de novembro de 2021.

CAP.  N. LIMA
Presidents
ANTONIO MORAIS
1 a secretario

DECRETO LEGISLATIVO  N°12/2o21

Concede  a  tftulo  de  cidada  Rio-branquense  a  §enhora  Maria  Lenita
Duarte Aguiar.

A CAMARA MUN ICIPAL DE  RIO BRANCO decreta:
Art.1°  Fica  concedido  a  tftulo  de  cidada  Rio-branquense a  §enhora
Maria  Lonita  Duarte Aguiar.
Art. 2° Este Detreto Legislativo entra em vigor na data de sua publieapao.
RID Branco, 4 de novembro de 2021.

CAP.  N.  LIMA

Pre§idente
ANT6NIO MORAIS
1 a secrefario

PORTARIA N° 366/2021
a pREsiDENTE DA CAMARA MUNicipAL DE Rro BRANcO-ACRE, NO
USO LEGAL DAS ATRIBU190ES QUE LHE SAC) CONFERIDAS POR LEI
RESOLVE:
Designar  a  servidora  Silvia  Emilia  C.  de  Freitas  Cain  para  responder
interinamente  pela  Controladoria  Geral deste  poder,  no  perfodo  de  08
a  13 de  novembro do ano  em  ourso,  em  substitult:ao ao titular que  se

USO  LEGAL  DAS  ATRIBUICOES  QUE  LHE  SAO  CONFERIDAS  FOR
LEI, NOS TERMOS DO PROCESSO ADMINISTRATIVO N° 31.360/2021
RESOLVE:
Exonerar do Cargo em Comissao de A§sBssor F'ahamentarAP-lll, a contar
de 3 de novembro do ano em ourso, a senhor Raedrekis Siiva Teixeira,  o
qual prestava seus sewipDs ao Gabinete do Vereador Fabio Aral]jo.
REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRA€E
Rio Branco-Acre, 09 de novembro de 2021.

Cap. N.  Lima
Presidente

PORTARIA ND 368/2021
0 PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIF'AL DE RIO BRANCO-ACRE. N0
USO  LEGAL  DAS  ATRIBUICOES  QUE  LHE  SAO  CONFERIDAS  FOR
LEI, NOS TERMOS DO PROCESSO ADMINISTRATIV0 N° 31.360AZ021
RESOLVE:
Nomear,  para  o  Cargo  de Assessor  Parlamentar AP-Ill,  a  partir  03  de
novembro do ano em curse, a senhorAbner do Na§cimento Silva, a qual
prestara serviaps ao Gabinete do Vereador Fabio Arai}jo.
REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE
Rio Branco-Acre. 09 de novembro de 2021.

Cap. N.  Lima
Pre§idemte

RESOLUCAO LEGISLAT|VA N°15/2o21
Cria a Procuradorfa Especial Da Mulher no ambito da Camara Municipal
de Rio Branco -Acre e da outras providencias.
A MESA DIRETORA DA CAMARA MUNICIFIAL DE RIO BRANCO-ACRE
Faz saber que a Plenario aprovou e ela promiilga a seguinte Resollicao:

#u.nitc:p:r:eaRT:°Bcraurar:::,ri:e=::e8rag'a:ajn#eenrdne:t:Tob#°a€:%rmpar=
ouradoras  vereadoras  ou  uma  representante  efetiva  da  Camara,  nao
havendo vercadora eleita, que contafa com a suporte tecnico da esfro-
tura da Camara, a ser designado par ato pr6prio.
Art. 2° A Proouradoria Especial da Mulher sera constitulda de 01  (uma)
Procuradora  Especial  da  Mulher e ate 02  (duds) subproouradoras,  de-
signadas pelo Presidente da Camara Municipal, a cada 02  (dais) anos,
no inrcio da legislatura.

§1 a 0 mandato de Procuradora da Mulher acompanhafa a periodicidade
da eleicao da Mess Diretora.
§2° As subprocuradoras terao a designac5o de piimeira e segiinda, e ne§-
sa ordem §ubsthlifao a proouradora  Especial da Mulher em §eus impedl-
mentos e colaborar5o no cumprimento das atribuic6es da Proalradoria.
§3°  Nao  havendo ntimero  suficiente de vereadoras para os cangos de
proouradoras e subproouradoras,  poderao assumir a fungao servidoras
da Camara Municipal nos termos do Caput.
Art. 3° Compete a Proouradona Especial da Muther realLzar o papel fiiscalL
zador do executvo, bern coma consukivo das comiss6es tematicas, e ainda:
I -receber, examinar e encaminhar aos 6rgaos competentes dendncias
de violencia e discrimin@gao contra a mulher;
11 -fiscalizar e acompanhar aos 6rgaos competentes dent}ncias de vio-
16ncia e discrimina§ao  contra a mulher.
Ill -cooperar com organismos nacionais e intemacionais, pdblicos e pri-
vados voltados a implementagao de polfticas pdblicas pare as mulheres;
lv   -  elaborar   e   apresentar   projetos   de   leis   em   benefit;io   e
valorizagao  da  mulher;
V -promover pesquisas] homenagen§, seminarios, palestras, debates e
estudos sobre violencia a discriminagao contra a mulher, bern com acer-
ca de sou deficit de representagao na poli'tica,  inclusive para fins de di-
viilga95o pdblica e fomecimento de subsidio as Comiss6es da Camara.
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da Camara  Municipal.
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DESPACHO

Considerando  o  exaurimento  do  tramite   legal  do  presente   processo

legislativo, determino o arquivamento deste.

Rio Branco/Acre,11 de novembro de 2021.


